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Κοπή βασιλόπιτας στην 6η συνάντηση της 
Σχολής Γονέων Νότιας Κέρκυρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Τη Δευτέρα 26 Ιανουαρίου 2026, στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ιερού Ναού Αγίου Αρσενίου Ριγγλάδων Λευκίμμης, έγινε η 6η 
συνάντηση της Σχολής Γονέων Νότιας Κέρκυρας.

Σε αυτήν ομιλητής ήταν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως π. 
Θεμιστοκλής Μουρτζανός. Πριν την ομιλία έγινε η κοπή της Βασιλόπιτας της 
Σχολής επί τη ευκαιρία της έναρξης του νέου έτους, κατά την οποία ο 
Ιεροκήρυκας της Περιφέρειας Αρχιμ. Σεραφείμ Λινοσπόρης ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα και απηύθυνε χαιρετισμό στους παρευρισκόμενους που είχαν γεμίσει 
την αίθουσα. Μετά τις εγκάρδιες ευχές του, έδωσε τον λόγο στην Πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ν. Κέρκυρας κ. Παυλοπούλου, η οποία με τη 
σειρά της ευχήθηκε για το νέο έτος και τόνισε τη στήριξη της Δημοτικής αρχής 
στις προσπάθειες της Αρχιερατικής μας περιφέρειας.

Στη συνέχεια, ο π. Θεμιστοκλής μίλησε με θέμα «Προβλήματα στην 
καθημερινότητα της οικογενειακής ζωής». Ξεκίνησε εισαγωγικά αναλύοντας τους 
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όρους «θέλημα» και «κακό». Κατά τη διάρκεια της ανάλυσής του έδωσε πολλά 
εμπειρικά παραδείγματα από το χώρο της εκπαίδευσης, ώστε να γίνουν το δυνατό 
κατανοητοί οι όροι αυτοί.

Στη συνέχεια έδειξε πώς έχει υποκατασταθεί η λειτουργία της συνείδησης από την 
αυτοδικαίωση, όταν το «θέλημα» γίνεται μη αντιμετωπίσιμο και η έκθεση στο 
«κακό» γίνεται υπερβολική. Τόνισε πως το ζευγάρι πρέπει να ομονοεί για να 
δοθούν τα σωστά μηνύματα στο παιδί τους. Η οικογένεια του σήμερα, διά του 
θελήματος και της ανοσίας στο κακό, παραθεωρεί τη δυσκολία που υπάρχει στην 
επικοινωνία των γονέων μεταξύ τους αλλά και με τα παιδιά τους, την απουσία 
ορίων και την αδυναμία να λειτουργούν οι γονείς ως «πρόσωπα αναφοράς».

Πρέπει να υπάρχει διακριτός ρόλος μεταξύ πατέρα, μητέρας, φίλου ή αδελφού και 
ο ρόλος αυτός να έχει και κάποια ιεραρχία, ώστε να υπάρχουν τα πρόσωπα στα 
οποία θα προστρέχουμε σε κάθε περίσταση. Τέλος, επεσήμανε ότι σε ένα ζευγάρι ο 
ένας θα πρέπει να είναι αναφορά του άλλου και ότι και οι δύο θα πρέπει να έχουν 
αναφορά τους το Θεό. Η συμπόρευση, η συνοδοιπορία, η συζυγία περιέχουν αυτό 
το πρόθεμα «συν» που αποτελεί το θεμέλιο για επιτυχία στην οικογένεια.

Στη συνέχεια έγινε συζήτηση σε ωραίο κλίμα, διατυπώθηκαν πολλές απόψεις από 
τους συμμετέχοντες και μοιράστηκε η Βασιλόπιτα, το φλουρί της οποίας βρήκε ο 
νεαρός μαθητής Μάρκος, ο οποίος και έλαβε το δώρο του.












